

大家好，我是一名程序员，也是一名金融从业者，不是什么老师，更不是什么大师。10几年前，本人大学就开始接触股票，开始使用公式自动预警，也抓住过广发银行借壳上市、华鹏飞10倍暴涨等较大的行情，在股市里也算赚到了钱。十几年前开始接触外汇，我觉的找到了投资方向，原因是在股市里每支股票基本都有大资金在运作，无论资金实力大小，股价都会受到人为因素影响，想让主力帮你抬轿，也是可遇而不可求。外汇就不一样，它可以24小时交易、可以通过EA程序自动交易，省时省力，并且多空双方都在做较量，几乎没有什么主力部队，除非遇到国家重大紧急事件，国家才会出手干预汇市，所以几乎不会遇到黑庄，但是炒外汇有一个不好的因素就是平台不受国家管制，通过银行买手续费高、点差大，通过在国内经营所谓的国外平台买，几乎都是一些黑平台，你的钱根本没有给到国外的正规交易公司，因为绝大多数人都是亏损的，所以国内的一些平台收了你的钱以后，根本没有汇到国外去，就在他们自己帐户，只不过在平台帐户上给你显示了资金而已，实际上你炒亏了，钱就进了他们的腰包，而你自己亏了钱还在埋怨自己技术差，殊不知就算你赚了钱，黑平台可以在通过滑点、阻止交易甚至直接拒绝出金给你造成巨额损失。这些年国内环境好点了，国家注意到了相关问题，进行了有效的整治，现在这些黑平台基本都不做了。

后来我接触了期货，国家严格监管，10倍杠杆，多空交易，可以不用股市大盘影响，天天看着大盘的脸色。于是我自己也做了交易，就直接发现了问题，亏损了20余万元。我在总结原因时发现，主要原因是追涨杀跌、重仓猛干，很多合约都是赚钱的，甚至一个小时都有10几个点的收益，但是人性的贪婪是无限的，总是说再等等，利益一定要最大化，到最后亏损出局，再加上一些进场就开始亏损的单子，直接导致了帐户持续亏损，最后凄惨离场。后来我思考再三，要想在期货市场混下去，必须要有一个成熟的策略，严格的纪律，否则只能是自取其祸，该出场就坚决出场，不能重仓，不要害怕资金闲置，不要盼望着永远都有机会，该空仓就空仓等等一系列的规则。

这期间我遇见了一件让我触目惊心的事情，我有必要说一下，我的一个朋友在10年前开了一个公司，公司挂的牌子就是中金黄金，主营业务就是炒纸黄金，就是所谓的黄金期货，公司赚交易费，其次就是公司也帮客户代买金条、金砖等黄金实物赚差价，他是一家实体公司，当然是挂靠在别的大公司旗下。公司有几十台电脑，由于我有丰富的网络管理经验，所以他公司电脑网络从头到尾安装、调试、维护都是我搞的。这个朋友对我自然也是毫不隐瞒，也隐瞒不住，他的所有客户开户信息情况我都了解，当然，当时我还没有开始进入期货市场，只是给他搞搞网络而已。在公司开户的人共有380人左右，最高一个人充值700万，他们的交易记录我都可以公司的后台看到，我告诉大家一句实话，这380人除了有二十几个人没有亏钱以外（也没赚钱），其他人全部是亏钱，甚至有很多人直接爆仓。通过这件事，我当时就意识到在期货市场想要赚钱，绝不是一件容易的事情。

我所有经历，坚定了我一个信念，那就是在期货市场绝不能无脑交易，随心所欲，认为自己分析的特别准，到最后统统都是找死，除非你比那380个人都聪明，否则搞期货终究让你人财两空，走向不归路。2020年，我发现国内期货也可以搞自动交易了，因为我有做程序的经验，于是就根据我以前开发外汇自动交易的思路，开发了一套自己的期货交易策略，经过几个月的反复进行测试和改进，现在已经基本能够具备实战能力了，所以想和大家一起来分享，也希望有人看到我的文章以后可以迷途知返，没有自己的技术，不要贸然进场。

我的基本交易规则是这样的：

- 1、资金分成8 - 10份，无论买哪个合约，只买资金的15%以下，绝不重仓猛干，正常资金空置率达40%以上。
- 2、不持隔夜仓，每天下午、夜晚收盘前，一律平仓，无论赚赔，不去预料明天，明天变数太多，可能大赚，也可能大赔。
- 3、一个合约最多拿1.5个小时，赚钱的单子45分钟就出局。

这样的方法我在实战中，证明是可行的，在今后只要我一有空，我就把每天的模拟单子发出来，因为是全自动交易，所以在开单的时候会存在同一时间时连续开单的现象。希望能够和大家交个朋友。共同的交流成长。我不是什么老师，更不是什么专家，我是纯技术爱好者，我不会在意大宗商品的长期走势，只要技术点位达到，就进场，打一枪换一个地方，绝不恋战。